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Kedves Partnerünk! 

 

Biológiai növényvédőszer portfóliónk egy új narancsolaj hatóanyagú növényvédőszerrel 

bővül: PREV-GOLD.  

Ez a készítmény az első és egyetlen narancsolaj hatóanyag tartalmú növényvédőszer. Három 

az egyben tulajdonságának köszönhetően egyszerre van rovar-, gomba-, és atkaölő hatása. 

A PREV-GOLD egy széles hatásspektrumú, kontakt hatású, narancsolaj tartalmú rovar-, 

gomba-, és atkaölő szer. Tekintve, hogy hatásmódja jelentősen eltér a legtöbb alkalmazott 

rovar-, gomba- és atkaölő szertől, a rezisztencia kezelési intézkedésekbe is kiválóan 

beilleszthető és szermaradék mentes védekezést tesz lehetővé. A termék felületi feszültség 

csökkentő összetevőt is tartalmaz, melynek köszönhetően egyéb tapadás vagy hatásfokozó 

készítmény hozzáadása nem szükséges. A narancsolaj kivonatnak sejtmembrán károsító hatása 

van és hatásmódja a kártevők és a gombák szaporító képleteinek dehidratálásán alapszik. A 

lágy kültakarójú kártevők (mint pl. liszteskék, takácsatkák, levéltetvek) viaszos külső vázát 

kiszárítja, aminek következtében azok elvesztik testfolyadékukat és elpusztulnak. A patogén 

gombák (lisztharmat, szürkepenész) növény felületén elhelyezkedő spóráit és micéliumait 

szintén dehidratálja, a sejtmembrán károsodás következtében azok életfolyamataikat nem 

képesek tovább folytatni, elhalnak.   

A PREV-GOLD tökéletesen beilleszthető az integrált védekezésbe, hiszen egész szezonban 

használható a károsítók első megjelenésével kezdődően. Továbbá a többféle hatásmódnak 

köszönhetően a rezisztencia kialakulásának kockázata alacsony. Széles hatásspektrummal 

rendelkezik és készítménnyel végzet kutatások bebizonyították, hogy a méhekre és a hasznos 

szervezetekre nincs szignifikánsan negatív hatással és az alacsony perzisztenciának 

köszönhetően kíméli őket. 

A termék élelmezés-egészségügyi várakozási ideje és munkaegészségügyi várakozási ideje 0 

nap így a szüret közeli időszakban is biztonsággal alkalmazható. 

Az engedélyokirat szerint szőlőben lisztharmat és szürkepenész ellen, paradicsomban, 

paprikában és chiliben (zárt termesztő berendezés) takácsatkafajok és üvegházi liszteske 

ellen, uborkában, cukkiniben és egyéb ehető héjú tökfélékben (zárt termesztő berendezés) 

illetve görögdinnyében, sárgadinnyében, sütőtökben és egyéb nem ehető héjú tökfélékben 

(zárt termesztő berendezés) üvegházi liszteske ellen, dísznövényekben (zárt termesztő 

berendezés) pedig szúró-szívó szájszervű rovarok ellen használható. 
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A PREV-GOLD 5 és 1 literes formában már beszerezhető II. forgalmazási kategóriában, illetve 

a kiskerti szegmensben is elérhető lesz még a szezonban PREV-GOLD GARDEN néven 250 

ml-es kiszerelésben III. forgalmazási kategóriában. 

A PREV-GOLD 5 és 1 literes kiszerelése átmentetileg OROGANIC márkanéven érhető el. 

 

A készítmény ökológiai gazdálkodásban való engedélyeztetése folyamatban van.  

A levéllel csatolva küldöm a frissített PREV-GOLD-dal kiegészített árlistát és a készítmény 

engedélyét. 

Várjuk a rendeléssel kapcsolatos visszajelzéseiket és további kérdés esetén keressenek minket 

bizalommal! 

 

Kecskemét, 2021. június 22. 

 

Üdvözlettel: 

 

 

Najat Attila  

ügyvezető 


